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"Desde la oposición de la Corporación municipal de Daganzo de Arriba al completo hemos llevado a cabo una acción de protesta en el Pleno celebrado en la tarde del miércoles 17 de mayo de 2017, consistente en no participar activamente en el pleno con presentación de preguntas o de mociones ni interviniendo en los debates. Únicamente hemos leído un ruego conjunto al final del pleno con el fin de denunciar la indignante actitud del Gobierno Municipal con los concejales y las concejalas de la oposición". Con esta contundencia se mostraba la oposición de Daganzo en un comunicado conjunto.

"Esta actitud se ve reflejada en los comportamientos siguientes:

1.    La negativa del gobierno municipal del PP a cumplir con la legalidad vigente al no cedernos un espacio público desde el cual poder trabajar y atender a la ciudadanía.

2.    Su veto a la práctica totalidad de nuestras propuestas y, por otro lado, su negativa a responder una gran parte de las preguntas y peticiones de información en tiempo y forma y de la manera adecuada, emulando así la actitud del Partido Popular a nivel nacional.

3.    Minusvaloran y desprecian nuestro trabajo de oposición cuando lo basamos en la participación de los vecinos y vecinas, como si solo fuese "real" aquello que ellos "conocen" por sus "fuentes".

4.    Incumplimiento de las leyes vigentes con cambios unilaterales y reiterados en las pautas de funcionamiento de los plenos realizados por el señor Alcalde-Presidente.

5.    Su negativa a retribuir económicamente nuestra asistencia como Concejales a las sesiones de los órganos colegiados de la Corporación, por Decreto (ya que no puede haber un informe jurídico legal que ampare esta decisión).

Por todo ello, consideramos que el Gobierno Municipal del PP Daganzo no respeta los mínimos democráticos valiéndose de su mayoría absoluta y que prefiere mantener una conducta caciquil, antidemocrática y arbitraria, faltando al respeto a esa mitad de vecinos y vecinas a los que, les guste o no, representamos legítimamente. Queremos hacer pública esta situación con el fin de que la ciudadanía daganceña sea consciente de que se están vulnerando sus derechos de representación; ya que, independientemente de las ideas políticas, el respeto al otro; el sometimiento al principio de legalidad; la interdicción de la arbitrariedad de los poderes públicos… constituyen fundamentos básicos e imprescindibles para la convivencia democrática, por mucho que el Partido Popular de Daganzo no termine de querer entenderlo", resumen.
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